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Η Qatar Airways προσγειώθηκε, για πρώτη φορά,
στη Θεσσαλονίκη. Ακολουθεί η Μύκονος

2018/03/27 15:13 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η πρώτη πτήση της Qatar Airways στη Θεσσαλονίκη, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη
της Ελλάδας, προσγειώθηκε σήμερα στο Διεθνή Αερολιμένα Θεσσαλονίκης
«Μακεδονία».

Το αεροσκάφος Airbus A320 καλωσορίστηκε με την καθιερωμένη αψίδα νερού, ενώ
ακολούθησε ειδική τελετή υποδοχής για τους VIP καλεσμένους.

Το νέο δρομολόγιο που θα εκτελείται 4 φορές την εβδομάδα από τη Ντόχα στη
Θεσσαλονίκη, το δεύτερο σταθμό της εταιρείας στην Ελλάδα, ξεκινά μόλις έναν μήνα
πριν από την έναρξη πτήσεων προς τον τρίτο προορισμό της αεροπορικής εταιρείας
στην Ελλάδα, το νησί της Μυκόνου.

Η VIP αντιπροσωπεία στην πτήση, με επικεφαλής τον εκπρόσωπο του Qatar Airways
Group, κυβερνήτη Jassim Al-Haroon, Αντιπρόεδρο Επιχειρήσεων της Amiri Flight,
συμπεριελάμβανε επίσης την αυτού Εξοχότητα Κωνσταντίνο Ορφανίδη, Πρέσβη της
Ελλάδας στο Κατάρ και καλωσορίστηκε από την αυτού Εξοχότητα Abdulaziz Ali Al-
Naama, Πρέσβη του κράτους του Κατάρ στην Ελλάδα, τον κ. Γιάννη Μπουτάρη,
Δήμαρχο Θεσσαλονίκης και τον κ. Γιώργο Βήλο, Γενικό Διευθυντή Εμπορικής και
Επιχειρηματικής Ανάπτυξης της Fraport Greece.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Qatar Airways Group, η αυτού Εξοχότητα κ. Akbar Al
Baker, δήλωσε σχετικά: «Το νέο δρομολόγιο της Qatar Airways στη Θεσσαλονίκη θα
ενισχύσει τους δεσμούς του κράτους του Κατάρ και της Ελλάδας και θα εμβαθύνει τη
φιλία και τη συνεργασία μεταξύ των δύο σπουδαίων χωρών.

Η Θεσσαλονίκη, ο δεύτερος προορισμός μας στην Ελλάδα, αποτελεί σημαντικό
τουριστικό προορισμό όλο τον χρόνο, προσφέροντας πρόσβαση σε μερικά από τα
δημοφιλέστερα θέρετρα της Ελλάδας.

Είμαστε ενθουσιασμένοι που στηρίζουμε την τουριστική βιομηχανία της χώρας,
δίνοντας σε ακόμη περισσότερους ταξιδιώτες από όλο τον κόσμο την ευκαιρία να
επισκεφτούν αυτήν την πανέμορφη πόλη».

Ο κύριος Alexander Zinell, Διευθύνων Σύμβουλος της Fraport Greece, πρόσθεσε: «Με



χαρά καλωσορίζω την Qatar Airways στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης
και τις πρώτες προγραμματισμένες πτήσεις από και προς την Ντόχα.

Η απόφαση της Qatar Airways, να συμπεριλάβει την Θεσσαλονίκη στο δίκτυο των
προορισμών της, αποτελεί σαφή ένδειξη της προοπτικής ανάπτυξης του αεροδρομίου
«Μακεδονία».

Οι επιβάτες από τη Βόρεια Ελλάδα και τα Βαλκάνια  μπορούν πλέον  να επωφεληθούν
από τις απευθείας πτήσεις που συνδέουν τη Θεσσαλονίκη με το διεθνή κόμβο της
Ντόχα και από εκεί προς το εκτενές δίκτυο της Qatar σε όλον τον κόσμο.

Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε στενά με την Qatar Airways και να την
υποστηρίξουμε εξασφαλίζοντας την επιτυχία του νέου δρομολογίου».

Η Qatar Airways λειτουργεί στην Αθήνα από τον Ιούνιο του 2005, ενώ το 2015 αύξησε
τον αριθμό των δρομολογίων της στην ελληνική πρωτεύουσα από δύο σε τρεις
πτήσεις την ημέρα, προκειμένου να καλύψει την αυξανόμενη ζήτηση. Το δρομολόγιο
της Αθήνας εκτελείται από ένα μείγμα υπερσύγχρονων αεροσκαφών που διαθέτει η
εταιρεία, συμπεριλαμβανομένου του Boeing 787 Dreamliner.

Τον Ιανουάριο του 2018, η Qatar Airways ήταν επίσης η πρώτη αεροπορική εταιρεία
που πρώτη έφερε το Airbus A350 στην Αθήνα.

Οι πρώτες πτήσεις προς Θεσσαλονίκη αναμένεται να πραγματοποιηθούν με
αεροσκάφος Airbus A320, με 12 θέσεις στην Business Class και 132 θέσεις στην
Οικονομική Θέση.

Η σταθερή αναπτυξιακή στρατηγική της Qatar Airways στην Ευρώπη συνεχίζεται, με
την έναρξη πτήσεων στη Μυκόνου τον Μάιο.

Η λειτουργία αυτών των δύο δρομολογίων στην Ελλάδα επιβεβαιώνει την ισχυρή
δέσμευση της εταιρείας για την τόνωση του τουρισμού στην Ελλάδα, ειδικά από
περιοχές με έντονη παρουσία Ελλήνων όπως η Αυστραλία και η Μέση Ανατολή.

Με την έναρξη του δρομολογίου προς Μύκονο, η βραβευμένη αεροπορική εταιρεία θα
εκτελεί συνολικά 58 δρομολόγια την εβδομάδα μεταξύ του Διεθνούς Αεροδρομίου
Hamad και της Ελλάδας.

Επίσης, το νέο δρομολόγιο θα συνδέσει τη Θεσσαλονίκη με το παγκόσμιο δίκτυο της
Qatar Airways, μέσω του υπερσύγχρονου κόμβου της Ντόχα, σε περισσότερους από
150 προορισμούς για επαγγελματικά ταξίδια και ταξίδια αναψυχής όπως το Κατάρ,
την Αυστραλία, την Ταϊλάνδη, την Ινδονησία, την Ιαπωνία, τη Μαλαισία, τις
Μαλδίβες, τη Σιγκαπούρη, τη Σρι Λάνκα, τις Φιλιππίνες και το Βιετνάμ.

Το 2018-19, η Qatar Airways αναμένεται να προσθέσει στο δίκτυό της πολλούς ακόμα



συναρπαστικούς νέους προορισμούς, όπως το Gatwick και το Cardiff στο Ηνωμένο
Βασίλειο, τη Λισσαβόνα στην Πορτογαλία, το Ταλίν στην Εσθονία, τη Βαλέτα στη
Μάλτα, τα Cebu και Davao στις Φιλιππίνες, το Langkawi στη Μαλαισία, το Da Nang
στο Βιετνάμ, το Μποντρούμ, την Αντάλια και το Χατάι της Τουρκίας, την Μύκονο
στην Ελλάδα και τη Μάλαγα στην Ισπανία.

Πρόγραμμα δρομολογίων στη Θεσσαλονίκη

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο και Κυριακή

Ντόχα (DOH) προς Θεσσαλονίκη (SKG), πτήση QR206 αναχώρηση: 07:40 άφιξη: 12:50

Θεσσαλονίκη (SKG) προς Ντόχα (DOH), πτήση QR206 αναχώρηση: 13:50 άφιξη: 18:40


